驾驶人在下列哪种情况下不能驾驶机动车?

A.喝茶后

B.饮酒后

C.喝牛奶后

D.喝咖啡后

答案:B

题型:单选题

分数:20

分类:测试/驾考类

难度:容易

解析:国家交通法规定，任何驾驶员喝酒不能开车。
以下属于中国古代四大发明的选项有哪些？
A.火药

B.造纸术

C.指南针

D.印刷术

E.瓷器

答案:ABCD

题型:多选题

分数:20

分类:测试/社会类
难度:中等
解析:四大发明是造纸术、印刷术、火药、指南针,所以瓷器不是四大发明之一。

一个两位数加上一个两位数，结果是四位数。
答案:错

题型:判断题

分数:20

分类:测试/数学类
难度:容易
解析:两数加两位数不一定是四倍数，也可能是两位数，如20+20=40。

根据列出的算式填写计算结果：9-1=()，4+2=()
答案:8|6&六

题型:填空题

分数:20

分类:测试/数学类
难度:容易

解析:

简述生产力对教育的作用?

答案:决定教育规模和速度、结构变化及内容和手段

题型:问答题

分数:20

分类:测试/思政类
难度: 
解析:无
得分点:规模,速度&&30||结构变化&&40||内容,手段&&30
